
Considérons, pour          la suite   définie par : 

           
 

  

 

   

  
 

  
  

 

 

 

Montrer que    converge en exprimant cette suite comme une série. 

 

Solution : 

Transformons tout d’abord l’intégrale avant de la mettre sous forme d’une série 

télescopique : 

 
 

  
  

 

 

    
     

    
 
 

 

 
 

   
          

  
 

   
                

 

   

 

On en déduit : 

     
 

  
 

 

   
                 

 

   

 

Faisons alors un développement limité du terme général de cette série : 

   
 

  
 

 

   
                 

 

  
 
    

   
    

   

 
 
   

  

 
 

  
 
    

   
      

 

 
 
   

  

On utilise le développement limité en 0 de : 

             
       

 
          

 

   
 

  
 
    

   
      

     

 
 
         

    
   

 

  
    

 
 

  
     

      

      
   

 

    
  



  
      

      
   

 

    
   

      

      
 

La série de terme général    est donc convergente donc    converge 


